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Vážení spoluobčané, 
 
byť je sluníčko ještě takříkajíc zubaté, astronomické jaro je tady. Poslední 
březnovou sobotu jsme si „nuceně“ posunuli ručičky hodin o 60 minut dopředu, 
to znamená že až do podzimu nám bude velet letní čas. Někomu to nevadí, jiní 
se se změnou trápí celého půl roku, než se čas vrátí o hodinu zpět.  
 

V sobotu 25.04.se od 8 hodin uskuteční svoz velkoobjemového odpadu. 
Svozové vozy přijedou ve směru od Roudna, proto apeluji na všechny, 
aby odpad nevozili na stanoviště dříve. Jednak kvůli tomu, aby se věci 
„nerozhrabávaly“ kolemjedoucími zájemci o některý odpad a také 
hlavně proto, aby při dešti odpad zbytečně neztěžkl. Stanoviště budou 

obvyklá – u vodárny, u hasičárny, čp. 144, mezi domy čp. 141 – 143, mezi okály 159-160, 
u paneláku čp. 168 a naproti dvojdomkům cca u čp. 130. Ideální by bylo, kdybyste odpad 
sami pomáhali naložit do svozového vozu. Nikdy nemáme jistotu, že technické služby 
přijedou s dostatečným počtem lidí, kteří by odpad nakládali. Musíme si uvědomit, že to není 
jejich povinností.  
 
Na základě sdělení Katastrálního úřadu pro Moravskoslezský kraj 
oznamujeme občanům, že ke dni 30.9.2026 dochází ke zrušení 
Katastrálního pracoviště Bruntál. Agendy tohoto pracoviště tak přechází do 
působnosti Katastrálního pracoviště Krnov. Důvody pro zrušení pracoviště 
jsou dle sdělení zejména personální, ekonomické a provozní. Poskytované služby jsou stále 
více využívány klienty ve formě elektronického podání, s tím souvisí i snižující se počet 
osobních návštěv i požadavků na pobočce samotné. Oprávnění zástupci jednají se 
starostou města Bruntál o možnosti zřízení kontaktního místa v prostorách ve vlastnictví 
města Bruntálu. Je škoda, že uváděné změny nekonzultovali i s vedením měst a obcí, 
kterých se to týká. 
Současně přidáváme informaci od Zeměměřického úřadu, že v období od 7.4.2026 do 
11.12.2026 budou jeho zaměstnanci provádět měřické a stabilizační práce v Základním 
bodovém poli na území naší obce. Výsledkem prací je údržba a obnova měřických značek, 
jejich signalizačních a ochranných zařízení a zřizování nových bodů. Zaměstnanci 
Zeměměřického úřadu jsou oprávnění vstupovat a vjíždět v nezbytně nutném rozsahu na 
pozemky. Vlastníkům a oprávněným uživatelům nemovitostí, kteří jim v tom nesmí bránit, 
se prokáží úředním průkazem. Zeměměřický úřad žádá občany, aby byli nápomocni při 
provádění uvedených prací. 

 

Sami jistě vidíte, co se odhalilo díky tomu, že sníh roztál – nepořádek po 
psech. Nepochopím, že i dnes, po tolika výzvách nejste schopni po svých 
miláčcích uklidit. Je to nepříjemné nejen pro kolemjdoucí, ale především pro 
ty, kteří pozemky uklízí. Přála bych vám být někdy na jejich místě!! Poplatek 

za psa je naprosto zanedbatelný oproti jiným městům, tak prosím, uklízejte si po svých 
psech. Samozřejmě se to týká těch majitelů, kteří to nedělají. 
 
Nevím, zda se následující odstavec do stane k těm, kterých se to týká - je mi to až nemilé, 
obtěžovat ostatní čtenáře, ale musím apelovat na ty, kteří mají v oblibě znečišťovat prostory 
autobusové čekárny u hasičské zbrojnice svými výkaly, aby to nedělali. Je to hnus, to po 



vás uklízet. Že vám to už není hloupé, neustále se houpat na dešťových svodech!!. Rovněž 
nechápu, proč máte potřebu prostory této autobusové zastávky ničit. Byla čistá, vylíčená na 
bílo, uklizená – a někdo musí do stropu prorazit díru. Díru jsme opravili – a zase měl někdo 
potřebu udělat díru další!!! Pokud se potřebujete vybít, najdu vám brigádu na štípání dříví 
nebo něco podobného, kde budete moci uplatnit svoji sílu. Neničte majetek, který slouží 
všem!! Jsme malá obec, troufám si říci, že se tady opravdu všichni známe, a tak je smutné, 
že nám to pár jedinců stále znepříjemňuje. 
 
Teď už snad z jiného soudku - začátkem března jsme v rámci svátku MDŽ navštívili medové 
království - výrobnu výborného medovníku Marlenka ve Frýdku Místku. Nebylo nás sice 
mnoho, ale ti, kteří se zúčastnili, byli moc spokojeni. Nicméně pokud by se někdo rozhodl 
tuto destinaci navštívit samostatně, vřele návštěvu doporučujeme. V hodnotě vstupenky 
dostanete k snědku vzorky vyráběných sladkostí včetně kávy. Projdete automatizovanou 
výrobnu, odborný výklad prozradí spoustu zajímavostí – např. že podnik propeče za jeden 
měsíc 80 tun medu. Návštěva podnikové prodejny vás nenechá chladnými a zcela jistě 
podlehnete celé škále nabízených dobrot. 
 

                            
 

Policie ČR apeluje na všechny občany, aby byli obezřetní při všech jednáních 
s osobami, které je osloví, které jim zavolají, popř. které je osobně navštíví. 
Pozor na podvodníky, kteří zneužívají strach, emoce a důvěřivost k vylákání 
peněz. Často se vydávají za policii, bankéře, vojáky či falešné e-shopy a nebo 
rodinné příslušníky. Nikdy neposílejte peníze předem na neověřených webech, nesdělujte 
údaje ke kartě a nepodléhejte nátlaku na převod financí. V případě podezření ihned volejte 
158. Nebojte se zeptat a poradit se. Jen za rok 2025 lidé na okrese Bruntál „věnovali“ 
podvodníkům více jak 85 milionů korun. Byli mezi nimi byli lékaři, právníci a jiní 
vysokoškolsky vzdělaní lidé, kteří neprokoukli rafinovanost těchto podvodníků.  

 
Pátek 15.5. bude příležitostí setkat se v kulturním domě při již tradičním 
posezení u cimbálu spojeného s připomínkou Dne matek.  
 

V sobotu 27.6. bude v naší obci dětský den. Doufáme, že se počasí vydaří, 
aby se děti mohly vydovádět před nadcházejícími prázdninami.  
 

Na sobotu 29.8. jsme naplánovali posezení a vzpomínky u 
táboráku. Doufáme, že si přijdete zazpívat k táboráku 
písničky možná dnes už zapomenuté.  
 

 
zpracovala JR, 21.04. 2026 


